

mo! Tako je bilo tudi v Mehiki, kjer je 95 od 100 katoličanov, a podoželski katoličani niso šli volit, pa so dobili moč brezverci po mestih in industrijskih krajih. Tisti, ki ne gre volit, dvakrat pomaga nasprotnikom slovenskega naroda. Ne vstajajte doma! Oni, ki se zavedate odločilnih trenutkov volitev, spravite z lepo besedo, spravite jih, če treba, z vozom ali kakor koli na volišče! Ako tisti, ki zadnjič niso šli volit, zdaj gredo, saj po večini so naši, bo naša zmaga popolna! Največja čast za vsako okolico je, da spravi vse na volišče! Tekmujte v tem oziru! Bomo objavili najčastnejše in jih javno odlikovali!

Onim, ki so volili proti SLS!

Zadnjič ste volili proti SLS. Kaj vas je vodilo k temu, nam je nerazumljivo. Velika večina tudi vas je poštenih in dobrih, pa niste vedeli, da podpirate svoje nasprotnike, ko ste glasovali zoper SLS. Osebnih ozirih, zamera tu ali tam, odvisnost od kakoga liberalnega trgovca, gostilničarja, vse to vas je motilo, da niste volili tako, kakor ste v resnici prepričani, da niste volili za načela SLS. Obrekovanju, ki ga nasprotniki trosijo, ste verjeli. Laži, ki so po časopisih nasprotnikov došle do Vas, ste sprejeli za čisto resnico. Pozrejte se morda spoznali, da niste ravnali prav. Danes pa Vas vabimo, da popravite, kar do zdaj niste prav storili! Nič več ne volite zoper koristi Slovenije! Nič več ne božite opora onim, ki Vas sovražno! Skupaj s svojimi sosedi in prijatelji se združite v enotno in močno SLS ter podprite njeno delo v bodoči vladi, da bo čimbolj vplivno v Beogradu. Če tudi bi imeli še kak pomislek ali morda celo kako pritožbo zoper SLS, vendar boste storili edino prav, da volite SLS v prvo skrinjico!

## Vsi volilci morajo na volišče!

Za naše volilce velja letos volilna dolžnost! Noben izgovor ne velja. Snega in ledu še 11. septembra ne bo, mraza tudi ne. Žuljev tudi nihče dobil ne bo od tega, ako gre volit. Vsako delo je težje kot volitev. V sosednjih državah, n. pr. v Avstriji in na Madžarskem, imajo vsako leto po več volitev, pa ljudje prav nič ne pravijo: Doma bom ostal.

Nasprotniki so namenoma vrgli v naših občinah geslo: »Ostanimo doma, nič ne pomagaj!« Nasprotniki, ki te vesti raznašajo, pa bi sami šli po desetkrat volit za svojo ničvredno stranko, če bi smeli.

V zadnjem trenutku pred 11. septembrom še enkrat prosimo naše volilce: Pojdite vsi volit do zadnjega moža! Če bo tudi deževno vreme, ali blatne ceste, prosimo in vabimo vas: Vsi, prav vsi na volišče! In vsi vrzite volilne kroglice samo v prvo skrinjico!

Volilci! Ko greste zjutraj na volišče, oglasite se pri vseh sosedih in vseh hišah, mimo katerih greste in povabite vse volilce seboj. Ne odnehajte, dokler ga ne spravite na volišče!

Žene, sestre, tete, neveste! S svojo ljubeznjivo besedo nagovarjajte volilce, da gotovo gredo volit!

Bolne, hrome, invalide, zaspance in volilce iz oddaljenih krajev, spravite na vozove in jih s konji ali voli zapeljite na volišče. Ne odnehajte agitatorji prej, dokler vsakega ne spravite na voz. Bolne in pohabljenе ter slabotne starčke naj naš zaupnik spremlja do volilne komisije! Razložite še vsakemu posebej, da naj kroglico spusti kar v prvo skrinjico!

V vaseh organizirajte skupni odhod na volišče! Agitatorji, začnite pri prvi hiši. Tudi po vaseh pripravite vozove. Marsikateri bo navdušen in bo šel volit, če bo videl volilno mobilizacijo naših volilcev. Po Prekmurju bobnarji bobnajo, trombetači pa trobijo, pevec pa zapojejo, ko gredo vaščani skupno na volišče. Napravimo povsod tako!

Še enkrat: Vsi na volišče! Vse kroglice samo v prvo skrinjico!

## Samo prva skrinjica ta je prava!

Nemci, demokrati, socialisti in komunisti bi radi naši stranki z lažjo odskrnili v vsakem kraju vsaj nekaj glasov. Širijo vesti, da prva skrinjica ni povsod skrinjica Slovenske ljudske stranke, ampak da je druga, tretja, peta itd. Ti naši neprijatelji si mislijo, da so pristaši Slov. ljudske stranke tako neumni, da bodo tem lažem verjeli.

Povdarjamo še enkrat, da je na Štajerskem — tudi za okraje Brežice, Sevnica in Laško — naša volilna skrinjica povsod, na vseh voliščih, samo na prvem mestu!

## Naš pozdrav: »Živijo prva!«

Na zboru zaupnikov Slovenske ljudske stranke za mesto Maribor je predlagal priprosto, a zvest naš mož: »Stavim predlog, da se do 11. septembra pozdravljamo samo z besedami: »Živijo prva!« In predlog je bil soglasno sprejet. Somišljeniki, pozdravljajte se te dni samo s pozdravom: »Živijo prva!«

Naj ta pozdrav posebno doni v nedeljo, 11. septembra, po vseh naših hišah in vaseh!

In ko se bo dne 12. septembra razglasila sijajna naša zmaga, zopet naj doni po naši Slovenski Štajerski: »Živijo prva!«

## Kdor hoče biti pri zmagovalcih, naj voli z nami.

Jasno je kot beli dan, da bo naša stranka zmagala sijajno. Organizacija Slovenske ljudske stranke je tako močna, da se morajo pred njo skriti vsi nasprotniki. Od vseh strani prihajajo poročila, da so se pridružili letos celo možje, ki so dosedaj vedno bili pri nasprotnikih. Od Sv. Trojice v Slov. gor. piše naš zaupnik:

»Gotovo Te zanima, kako je razpoloženje med našim ljudstvom. Jaz sem prepričan, da bodo volitve izpadle za

nas prav ugodno. Moram Ti omeniti, da imam par slučajev naših nekdanjih nasprotnikov-zaslepljenec. Odprle so se jim oči. Izjavljajo, da bodo volili z nami ter še celo pridobivajo druge. Drugi, ki so se še pri volitvah v oblastno skupščino zavzemali za samostojne in demokrate, hodijo sedaj pobiti okoli. Izjavljajo: Radiča ali Pivka že ne bom več volil, tako vem, da zmagati ne morem, ker so »klerikalci« preveč močni . . .

Ze iz tega pisma se vidi, da nasprotniki niti upanja nimajo, da bi zmagali. Pošteni nasprotniki bodo letos celo z nami volili. Malo bo število onih, ki bodo še naprej kljubovali samim sebi in dobrobiti celega ljudstva. Kdor hoče 11. septembra biti pri tistih, ki bodo zmagali, naj se pridruži Slovenski ljudski stranki. Kislo in žalostno pa se bodo držali oni, kateri bodo volili Radiča, Pivka, socialisti Petjana ali Nemece.

Zategadelj pa volite letos vsi volilci samo Slov. ljudsko stranko! Vsi kroglice v prvo skrinjico!

Živijo naša zmaga!

## Bodimo hvaležni!

Dne 6. in 14. avgusta bi nas moralo mnogo družinskih očetov, ki smo imeli doma bolne žene, ali kako drugo nesrečo v hiši, na štiritjedensko orožno vajo. Nekateri iz Slovenskih goric smo že prej prosili našega kandidata Zebota, naj nam v sili pomaga. In glejte! Pomagal je mnogim, tudi meni! Na veliko veselje bolne žene in kopice malih otrok sem bil oproščen orožne vaje. Pobrugal se je Zebot in njegovi tovariši v Beogradu in v Ljubljani in okoli 50 družinskih očetov so bile orožne vaje odpuščene, še več pa jih je namesto štiri tedne služilo samo 14 dni. Ko se je šlo za nas, ni bilo nobenega Pivka, Gorišeka, Radiča ali Prepeluha blizu! Samo sedaj se oglašajo, ko bi radi nas polovili za volilne kroglice. Le marš proč vi demokrati in Radičevci! Mi vas in vaših laži ne potrebujemo. Volili bomo poslance Slovenske ljudske stranke, ki nam v sili pomagajo! — Fr. F. iz Slov. goric.

## Važna železniška zveza — zasluga SLS.

Torej vendar enkrat, tako se glasijo vzkliki številnih radovednežev, ki hodijo gledat dnevno začetek del na gradnji že cela desetletja obljubljenе železniške zveze Rogatec—Krapina. Proga je velikanskega gospodarskega in strategičnega pomena in je bila že bogzna kolikokrat premerjena. Podrobna merilna dela vrši sedaj še en inženjer strokovnjak, ki ima že 35 let službe pri gradbi železnic in mostov. Ta inženjer je po rodu iz severne Slovaške in je zelo priljubljen pri svojih sotovariših in delavstvu.

Proga bo šla od Rogataca 8 km 540 m ob Sotli in po štajerski strani. Tunel bo pod Lupinjakom in ko bo prišla železnica iz predora, bo že tekla po hrvaških tleh.

Pri delu so zaposleni sami domači siromašni Štajerci in Zagorci. Podjetje, ki gradi progo, se je postavilo strogo na stališče, da zaposluje samo domačine. Gradba proge se vrši zelo solidno in se že lahko v naprej trdi, da bo spadala ta veljavna železniška zveza med prvovrstne.

Železniška zveza Rogatec—Krapina je zasluga SLS 10 tedenske soudeležbe na vladi in to dobro znajo vsi obmejni Štajerci in Zagorci. Ker je delo v polnem teku, ni v kraje ob tej železnici nobenega Radičevega agitatorja, se ne upajo niti blizu, ker te zasluge SLS pač ne morejo vtajiti, niti ne zmajšati.

## Delavcem zasluga in kruha!

Čim več se bo v Sloveniji zidalo, tem manj bode ljudi brez zasluga. Poslanci Slovenske ljudske stranke so hvale Bogu dosegli, da se je začela zidati železnica od Rogataca do Krapine. Tu ima na stotine slovenskih delavcev svoj kruh in sicer na več let. Zidali se še bosta železnici iz Sevnice v Št. Janž na Kranjskem ter preko Kočevja do morja. Tu bo na tisoče domačih delavcev dobilo kruh. Denar bo s tem prišel v naše kraje.

Nadalje so poslanci Slovenske ljudske stranke dosegli, da se bodo regulirale reke in hudourniki. Mura, Drava in Savinja se že na nekaterih mestih regulirajo. Za Muro smo dosegli dva milijona dinarjev, za Dravo okoli šest milijonov, za Savinjo v gornjem delu 200.000 dinarjev. Tudi pri regulacijah bodo delavci iz Slovenije našli svoj kruh. Tako se dela! Demokrati so bili skoro šest let na vladi, pa se niso zmenili za regulacije. Tudi Radičevci ne. Socialisti pa znajo samo delavstvo hujskati, za take važne gospodarske stvari, ki koristijo kmetu in delavcu, pa nimajo smisla. Socialisti znajo delavstvu samo kruh odgrizti, a ne mu ga pridobiti!

Treba bo še začeti z regulacijo Pesnice, Sotle in drugih vodotokov. Nasprotniki: demokrati, socialisti in Radičevci se za taka dela še nikdar zmenili niso. Poslanci naše stranke so za tako važno gospodarsko delo. Kmetje in delavci, glasujte za Slovensko ljudsko stranko!

## Železničarji, progovni delavci!

Da so bili reducirani delavci in da so s 1. aprilom na pregah zmanjšali tedenski delovni čas od 6 na 4 dni, so bili krivi Radičevci in Pašičevci, ki so bili do 1. februarja na vladi, ko se je sestavljal državni proračun. Krivi so pa te nesreče tudi samostojni demokrati, ki niti z eno besedo niso pomagali našim poslancem, kateri so neprestano zahtevali, da se krivica popravi. Pivka sploh nikjer ni bilo. Jočim so naši poslanci Zebot, Kremžar, Smodej, Pušenjak in drugi neprestano drgati ministre. In posrečilo se jim je, da je minister moral dati za delavce več denarja. Naši poslanci so dosegli, da se ta progah dela zopet 6 dni v tednu. Demokrati so pa spali.

In vožnje ugodnosti za družine železniških delavcev so tudi dosegli edino le poslanci Slovenske ljudske stran-

ke. Niso mirovali prej, dokler se krivice vsaj deloma niso popravile.

Da se v mariborski delavnici ni vrglo 400 delavcev na cesto, so izposlovali naši poslanci.

Železničarji! Če hočete imeti poštene in delavne zastopnike v državnem zboru, volite Slovensko ljudsko stranko — 1. skrinjico!

## Viničarji, hlapci in deklet!

Da naša Slovenska ljudska stranka resnično pravično sodi tudi bedni položaj viničarjev in poslov, dokazuje to-le dejstvo:

Mariborski okrajni zastop, v katerem sedijo po večini samo pristaši Slovenske ljudske stranke pod vodstvom gerenta g. dr. Vebleta, je na predlog poslanca Zebota sklenil, razdeliti letos pridnim viničarjem, hlapcem in deklam kmetijskih gospodarjev v mariborskem okraju, ki služijo že najmanj 25 let pri enem gospodarju ali pri eni hiši, posebno darila ali nagrade. To je storil okrajni zastop zategadelj, da vzbudi veselje do zvestega službovanja. Darila bodo znašala okoli 500 Din in se bodo delila letošnje jesen na slovesen način. Ko so bili Radičevci ali samostojneži v vodstvu okrajnega zastopa, se niso zmenili za naše posle in viničarje.

Tudi cestarjem se je sedaj, ko so pristaši Slovenske ljudske stranke na okrajnem zastopu na vladi, zboljšal položaj.

Viničarji in hlapci! Glasujte pri volitvah za Slovensko ljudsko stranko!

## Naši ljudje pošteno delajo.

Lep zgled, kako razumejo pristaši Slovenske ljudske stranke gospodarsko delo, vidimo pri okrajnem zastopu v Mariboru.

Pod vodstvom mož Slovenske ljudske stranke se vršijo letos velika dela, osobito glede cest:

Gradi se nova cesta ob Dravi pri Sv. Petru. Začela se je graditi nova okrajna cesta iz Bresternice k Sv. Križu. Zgotovila se je okrajna cesta Sv. Miklavž—Hoče. Cesti v Framu in iz Maribora proti Rošpohu ste se spremenili v okrajni cesti. Okrajni zastop sodeluje pri dograditvi važne cestne zveze Št. Ilj—Velka, ki bo vezala kraje ob Muri z Mariborom in Gornjo Radgono. Okrajni zastop je pripomogel, da se je zgradilo novo železniško postajališče Cirknica med Pesnico in Št. Iljem. V bodočem delovnem načrtu ima okrajni zastop: dograditev ceste pri Sv. Petru, cesto Dogoše—Rogoza, dovršitev ceste do Sv. Križa, preložitev ceste čez Rajzmanov breg itd. Tudi na delo za most pri Dupleku se bo treba pripraviti. — Okrajni zastop živahno podpira živinorejo z nakupom bikov itd.

To veliko gospodarsko delo so izvršili in izvršujejo pristaši Slovenske ljudske stranke, ki imajo v okrajnem zastopu večino.

Navedli smo vse to, da volilci spoznajo, da možje Slovenske ljudske stranke res znajo pošteno delati, kamorkoli so določeni in izvoljeni.

Zatorej volilci po vseh okrajih: Vsi samo za Slovensko ljudsko stranko!

## Škoda ki so jo demokrati napravili Sloveniji.

Njihovo delo je tako, da mora vsakega poštenega Slovenca jeza popasti in da se mu zagnusi, kaj je mogel v Beogradu Žerjav in njegova družba vse zlega za Slovenijo storiti.

Kdo je hujskal Srbe zoper Slovence?

Kratek odgovor: Demokrati! Ti ljudje so v svojih listih pisali, da smo Slovenci protidržaven element, da smo avstrijakanti in da se nam ne sme zaupati! In tako se je zgodilo, da so Srbi res postali nezaupni do Slovencev. Začeli so Sloveniji jemati njeno svobodo, ki jo je že tudi v naši državi imela. Saj smo imeli svojo narodno vlado za Slovenijo in svojo avtonomijo. Ko bi se naj ta avtonomija v ustavi zavarovala, so glasovali zoper Slovenijo. Ker je pa njih same slovenski narod poznal, so poklicali v politično življenje samostojno kmetijsko stranko, katero so plačali in katera je z njimi vred glasovala za centralizem, zoper Slovenijo. Na milijone in milijone znaša škoda, ki jo je Slovenija imela do zdaj zaradi tega.

Kredit Slovencev so hoteli ubiti demokrati!

Pa več kot denar, velja kredit, ki ga kdo ima. A ravno ta kredit slovenskega naroda pri Srbih so demokrati ubili! Še zdaj za te volitve, še zdaj pišejo po svojih srbskih listih, da se Sloveniji ne sme zaupati preširoke samouprave, da se ne sme podpirati samouprav in oblastnih skupščin, da bi mogle uspešno delovati! Po zaslugi demokratov je bil kredit Slovencev tako majhen, da niso pustili naših fantov služiti doma, da ni Slovenec dobil kake boljše službe, razven če je bil — demokrat, da je v svoji službi opravljal črno delo protislovenske gonje, da ni mogel Slovenec pri državnih dobavah ničesar zaslužiti, ker mu niso zaupali nobene dobave.

Neizjednačeni davki — »dar« demokratov.

Demokrati vedno vpijejo, da še nismo davkov izjednačili. Demokrati so bili tisti, ki so tri in pol leta sedeli v vladi in niso davkov izjednačili, ampak so take nalagali in pustili pobirati, da niso bili enako razdeljeni. Za vse usluge, ki so jih v Beogradu dobivali, so dajali kot protiuslugo — višje davke iz Slovenije, katere je prav pridno izterjaval dr. Šavnik. Ko so Srbi videli, da je Slovenija mogla toliko plačevati, so jo seveda pustili demokratom prek — saj sta oba velika župana skoro ves čas do zadnjega bila demokrata. V milijarde gre škoda tega strašnega dela demokratov v Sloveniji! Tukaj so uničili mnogo kmetij, mnogo obrtnikov, mnogo tovarn, da so potem slovenski delavci morali v tujino s trebuhom za kruhom.